

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DAPPS SES Nº01/2023

No Edital DAPPS nº01/2023, de 09 de agosto de 2023, publicado no Diário Oficial do Estado Nº 155, de 11 de agosto de 2023:

Página 53, no artigo 3º letra J, onde se lê:

“Poderão ser inscritas somente as experiências que ocorreram no território entre janeiro de 2021 e junho de 2023 (período de Certificação UBS Amiga da Pessoa Idosa)”

leia-se:

“Poderão ser inscritas somente as experiências que ocorreram no território entre janeiro de 2022 e junho de 2023 (período de Certificação UBS Amiga da Pessoa Idosa)”.

Páginas 56 e 57, do cronograma, onde se lê:

| Etapa | Prazo |
|--|--------------------------------|
| Lançamento do Edital | 11/08/2023 |
| Período de Submissão de Relatos de Experiência | 11/08/2023 a 25/08/2023 |
| Período de Seleção dos Relatos de Experiências | 28/08/2023 a 01/09/2023 |
| Divulgação dos Relatos de Experiências selecionados | 04/09/2023 |
| Apresentação dos Relatos de Experiência em formato de pôster no evento Estadual de Certificação UBS Amiga da Pessoa Idosa | 11/09/2023 |

leia-se:

| Etapa | Prazo |
|--|--------------------------------|
| Lançamento do Edital | 11/08/2023 |
| Período de Submissão de Relatos de Experiência | 11/08/2023 a 30/08/2023 |
| Período de Seleção dos Relatos de Experiências | 31/08/2023 a 11/09/2023 |
| Divulgação dos Relatos de Experiências selecionados | 12/09/2023 |
| Apresentação dos Relatos de Experiência em formato de pôster no evento Estadual de Certificação UBS Amiga da Pessoa Idosa | 25/09/2023 |

Porto Alegre, 25 de agosto de 2023.